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SOCIALES 
17.3% 
-2.7% 
(20.9%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

¿Cuál considera que es el principal 
problema del país?
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Corrupción
Inseguridad

Crisis económica
Violencia

Salud
Pobreza

Desempleo
Bajos salarios

Educación
Narcotráfico

Alto costo de vida
Falta de agua
Drogadicción

Falta infraestructura
Medio ambiente
Contaminación

Migración

Porcentaje
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CORRUPCIÓN 
32.1% 
+1.3% 

(30.8%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR

SEGURIDAD 
26.4% 
+0.8% 

(25.6%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

ECONOMÍA 
21.5% 
+0.6% 

(20.9%)* 

MANTIENE EL 
TERCER LUGAR

OTROS 
2.7% 
0.0% 
(2.7%)* 

MANTIENE EL 
QUINTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior

ABR'21

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO
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Alto costo de vida
Bajos salarios
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¿Cuál es el principal problema de su 
familia?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

SEGURIDAD 
27.3% 
+0.4% 

(26.9%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

SOCIALES 
8.8% 
-1.8% 
(10.6%)* 

MANTIENE EL  
TERCER LUGAR

ECONOMÍA 
51.1% 
+0.8% 

(50.3%)* 

MANTIENE EL  
PRIMER LUGAR

OTROS 
12.8% 
+0.6% 

(12.2%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior



LA DE SALUD 
43.0% 
-4.1% 
(47.1%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR
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La de economía

La de salud
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ABR'21

¿Cuál crisis le preocupa más?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

LA DE ECONOMÍA 
57.0% 
+4.1% 

(52.9%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR

*Corresponde al mes anterior
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Aprobación Desaprobación

Porcentaje
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42.03.32.79.242.8

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Aprobación 

54.7% 
-3.7% 
(58.4%)*

Calificación 

51.9 
-3.3 
(55.2)*

ABR'21

Evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO

*Corresponde al mes anterior
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57.0% 
(57.2%)*

82.8%

40.0%
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Aprobación por partido  
en el gobierno local

66.8% 
(61.7%)*

62.9% 
(66.6%)*

*Corresponde al 
mes anterior

58.8% 
(62.0%)* IND 49.2% 

(56.1%)*

50.4% 
(54.6%)*

50.0% 
(54.6%)*

Evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

ABR'21
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Cambio en la aprobación  
por el partido en el  
gobierno local

Cambio en la evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

-4.2%

-6.9%IND

+5.1%
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43.3%

2.5%

54.2%

Permanezca No sé Renuncie

ABR'21

Índice de Revocación/Ratificación 
de Mandato

¿QUIERES QUE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR PERMANEZCA O 
RENUNCIE COMO PRESIDENTE?

HISTÓRICO
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¿Votaría por AMLO como Presidente de 
México para el periodo 2024-2030

HISTÓRICO

DESGLOSADO AGREGADO
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Campeche - PRI 
14. Carlos M. 
Aysa González 
48.4% (-0.3%)* 
Mantiene lugar 14º

Puebla - MORENA 
13. L. Miguel G. 
Barbosa Huerta 
49.0% (+1.9%)* 
Sube 5 lugares (18º a 13º)

Ranking de Aprobación 
de los Ejecutivos Locales

25 50 75

Sinaloa - PRI 
3. Quirino  
Ordaz Coppel 
67.3% (+3.6%)* 
Mantiene 3º lugar

BCS - PAN 
7. Carlos 
Mendoza Davis 
59.5% (+2.6%)* 
Sube 1 lugar (8º a 7º)

Querétaro - PAN 
6. Francisco 
Domínguez S. 
60.0% (-1.1%)* 
Baja 2 lugares (4º a 6º)

Sonora - PRI 
5. Claudia A. 
Pavlovich A. 
60.2% (+2.3%)* 
Mantiene 5º lugar

Quintana Roo - PAN 
4. Carlos Manuel 
Joaquín G. 
63.5% (+6.4%)* 
Sube 3 lugares (7º a 4º)

Hidalgo - PRI 
10. Omar 
Fayad Meneses 
52.1% (-1.2%)* 
Sube 1 lugar (11º a 10º)

Aguascalientes - PAN 
15. Martín 
Orozco Sandoval 
48.0% (0.0)* 
Mantiene lugar 15º

Guanajuato - PAN 
11. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
51.4% (-2.7%)* 
Baja 2 lugares (9º a 11º)

CDMX - MORENA 
9. Claudia 
Sheinbaum P. 
54.9% (+1.0%)* 
Sube 1 lugar (10º a 9º)

Zacatecas - PRI 
16. Alejandro 
Tello Cristerna 
47.9% (+0.2%)* 
Mantiene lugar 16º

Chiapas - MORENA 
17. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
47.1% (-6.2%)* 
Baja 6 lugares (11º a 17º)

Jalisco - MC 
18. Enrique 
Alfaro Ramírez 
46.9% (+1.2%)* 
Sube 1 lugar (19º a 18º)

Tabasco - MORENA 
8. Adán Augusto 
López H. 
56.0% (-1.2%)* 
Baja 2 lugares (6º a 8º)

Guerrero - PRI 
20. Héctor A. 
Astudillo Flores 
45.6% (+0.5%)* 
Mantiene lugar 20º

BC - MORENA 
22. Jaime 
Bonilla Valdez 
40.5% (-1.0%)* 
Baja 1 lugar (21º a 22º)

Tamaulipas - PAN 
23. Fco J. García 
Cabeza de Vaca 
39.4% (-1.9%)* 
Baja 1 lugar (22º a 23º)

Michoacán - PRD 
28. Silvano  
Aureoles Conejo 
33.2% (-0.1%)* 
Baja 1 lugar (27º a 28º)

Nayarit - PAN 
27. Antonio 
Echevarría G. 
34.6% (+2.8%)* 
Sube 2 lugares (29º a 27º)

SLP - PRI 
29. Juan Manuel 
Carreras López 
30.3% (-2.3%)* 
Baja 1 lugar (28º a 29º)

IND

Nuevo León - IND 
24. Jaime H. 
Rodríguez C. 
39.0% (+2.6%)* 
Sube 2 lugares (26º a 24º)

Colima - PRI 
25. José Ignacio 
Peralta Sánchez 
37.2% (+0.5%)* 
Mantiene lugar 25º

Durango - PAN 
26. José 
Rosas Aispuro T. 
36.5% (-3.2%)* 
Baja 3 lugares (23 a 26º)

EDOMEX- PRI 
30. Alfredo 
del Mazo Maza 
30.1% (-0.9%)* 
Mantiene 30º lugar

Oaxaca - PRI 
21. Alejandro I. 
Murat Hinojosa 
43.8% (+5.9%)* 
Sube 3 lugares (24º a 21º)

Chihuahua - PAN 
32. Javier Corral 
Jurado 
24.5% (-2.5%)* 
Mantiene lugar 32º

Morelos- PES 
31. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
28.8% (-2.1%)* 
Mantiene lugar 31º

ABR'21

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN
Yucatán - PAN 
1. Mauricio  
Vila Dosal 
71.1% (+4.8%)* 
Sube 1 lugar (2º a 1º)

Tlaxcala - PRI 
2. Marco Antonio  
Mena R. 
69.3% (-0.1%)* 
Baja 1º lugar (2º a 1º)

Veracruz - MORENA 
12. Cuitláhuac 
García Jiménez 
50.4% (-2.7%)* 
Sube 1 lugar (13º a 12º)

Coahuila - PRI 
19. Miguel Ángel 
Riquelme Solís 
46.8% (-0.9%)* 
Baja 3 lugares (16º a 19º)



49.7% 
(51.0%)*
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71.1%

24.5%
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Aprobación de los Ejecutivos Locales 
(Gobernadores y Jefa de Gobierno)
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Cambio en la aprobación  
de gobernadores por 
partido en el poder

Cambio de la aprobación de los  
Ejecutivos Locales

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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DIPUTADOS 
LOCALES 

37.0% 

+1.9% 
(37.3%)*

MINISTROS  
DE LA SCJN 

37.5% 

+4.6% 
(32.9%)*
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Aprobación de los Gobernantes  
Federales y Locales de México

HISTÓRICO
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POLÍTICOS NACIONALES
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Secretario de la Defensa 
Nacional - Militar 

Luis Cresencio 
Sandoval 
González 
ÍNDICE 43.1 (+0.2) 
Sube 1 lugar (10º a 9º)

Secretaria de  
Gobernación - MORENA 

Olga María  
del Carmen  
Sánchez Cordero  
ÍNDICE 43.4 (-1.1) 
Sube 1 lugar (9º a 8º)

2
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Secretario de Relaciones 
Exteriores - MORENA 

Marcelo  
Luis Ebrard 
Casaubón 
ÍNDICE 56.1 (+1.0) 
Sube 1 lugar (2º a 1º)

Jefa de Gobierno de la 
CDMX - MORENA 

Claudia 
Sheinbaum 
Pardo 
ÍNDICE 55.0 (+1.3) 
Sube 1 lugar (3º a 2º)

Presidente de la República - 
MORENA 

Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 54.2 (-1.5) 
Baja 2 lugares (1º a 3º)

Subsecretario de Salud -  
Sin partido 

Hugo  
López-Gatell 
Ramírez 
ÍNDICE 49.9 (-2.7) 
Mantiene 4º lugar

Presidenta del Consejo 
Asesor CMHC - MORENA 

Beatriz 
Gutiérrez Müller 
ÍNDICE 46.6 (-2.8) 
Mantiene 6º lugar

Secretaria de  
Economía - MORENA 

Tatiana  
Clouthier Carrillo  
ÍNDICE 49.3 (-1.8) 
Mantiene 5º lugar

ABR'21

Los 10 mejor posicionados del país

1

3 4

5 6

7

9 10

8

Titular de la UIF -  
Sin partido 

Santiago 
Nieto Castillo 
ÍNDICE 45.1 (-0.2) 
Mantiene 7º lugar

Embajador de México en 
Estados Unidos - MORENA 

Esteban 
Moctezuma 
Barragán 
ÍNDICE 42.6 (-0.3) 
Entra al Top 10



25 50 75 100

1. Marcelo Ebrard
2. Claudia Sheinbaum

3. Andrés Manuel López Obrador
4. Hugo López-Gatell

5. Tatiana Clouthier
6. Beatriz Gutiérrez Müller
7. Santiago Nieto Castillo
8. Olga Sánchez Cordero

9. Luis Cresencio Sandoval
10. Esteban Moctezuma

11. Gerardo Fernández Noroña
12. Porfirio Muñoz Ledo

13. Omar García Harfuch
14. Arturo Herrera

15. Martí Batres Guadarrama
15. Ricardo Monreal

17. Alejandro Gertz Manero
17. Luisa María Alcalde
19. Yeidckol Polevnsky

20. Rocío Nahle
21. Zoe Robledo

22. Delfina Gómez Álvarez
23. Epigmenio Ibarra
24. Lorenzo Córdova

25. Arturo Zaldivar
25. Mario Delgado

27. Felipe Calderón
28. Ernestina Godoy

29. Rafael Ojeda Durán
29. Xóchitl Gálvez

31. Beatriz Paredes
32. Dulce María Sauri

33. Manuel Bartlett
33. Margarita Zavala

35. Santiago Creel
36. Rosa Icela Rodríguez

37. Irma Eréndira Sandoval
37. Ricardo Anaya

39. Omar Fayad
40. Enrique Alfaro

41. Germán Martínez
41. John Ackerman

43. Miguel Ángel Mancera
44. Alfredo del Mazo

45. Ildefonso Guajardo
46. Luis Rodríguez Bucio

47. Javier Corral
47. Juan Carlos Romero Hicks

49. Claudia Pavlovich
50. Julio Scherer

51. Marko Cortés Mendoza
52. Jesús Ramírez Cuevas

53. Miguel Ángel Osorio Chong
54. Diego Sinhué Rodríguez

54. Lázaro Cárdenas Batel
56. Fco García Cabeza de Vaca

Índice

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

23.4
23.5
23.5
23.8
24.1
24.2
24.6
25.0
25.1
25.1
25.3
25.5
25.8
25.9
26.6
26.6
26.7
26.8
27.1
27.1
27.9
28.5
28.9
28.9
29.8
30.4
30.6
30.6
30.7
31.2
31.4
31.4
32.1
32.6
33.2
33.3
33.8
34.0
34.1
34.1
34.6
34.6
36.1
36.4
39.6
41.8
42.6
43.1
43.4
45.1
46.6
49.3
49.9
54.2
55.0
56.1

ABR'21

Índice de posicionamiento 
(conocimiento y tipo de opinión)
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Índice de posicionamiento 
(conocimiento y tipo de opinión)

57. Gustavo de Hoyos
58. Dante Delgado

59. Carmen Armendáriz
60. Citlali Hernández

61. Raquel Buenrostro
62. Carlos Salazar Lomelín

62. Francisco Domínguez
62. Jesús Zambrano
65. Alejandro Murat

65. Enrique de la Madrid
67. Mauricio Vila

68. Salomón Chertorivski
69. Bertha Luján Uranga

70. Gilberto Lozano González
71. Silvano Aureoles

72. Alejandro Díaz de León
73. Octavio Romero

74. Quirino Ordaz
75. Claudio X. González

76. Margarita Ríos Farjat
77. David Colmenares

78. Adán Augusto López
79. Carlos Joaquín González

79. Laura Rojas Hernández
79. Mónica Fernández Balboa

82. Jorge Carlos Ramírez Marín
83. René Juárez Cisneros

84. Carolina Viggiano
86. Alejandro Moreno "Alito"

86. Reginaldo Sandoval Flores
87. Manuel Velasco

88. Alberto Anaya
89. Eduardo Ramírez Aguilar

89. Fabiola Loya
91. Carlos Aceves del Olmo

92. Héctor Larios Córdova
93. Karen Castrejón Trujillo

94. Pedro Haces
94. Verónica Juárez Piña

96. Alejandrina Moreno Romero
97. Carlos Mendoza Davis
98. Jorge Álvarez Máynez

99. Geovanna Bañuelos de la Torre
99. Ignacio Mier Velazco

101. Gerardo Islas Maldonado
102. Arturo Escobar

10.2 Clemente Castañeda
104. Jerónimo Esquinca

104. Rubén Moreira
106. Adriana Díaz Contreras
107. Hugo Flores Cervantes

108. Ismael Hernández
109. Fernando González Sánchez

110. Sasil de León Villard
111. Jorge Argüelles

112. Graciela de la Cruz Mayo
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57. Gustavo de Hoyos
58. Dante Delgado

59. Carmen Armendáriz
60. Citlali Hernández

61. Raquel Buenrostro
62. Carlos Salazar Lomelín

62. Francisco Domínguez
62. Jesús Zambrano
65. Alejandro Murat

65. Enrique de la Madrid
67. Mauricio Vila

68. Salomón Chertorivski
69. Bertha Luján Uranga

70. Gilberto Lozano González
71. Silvano Aureoles

72. Alejandro Díaz de León
73. Octavio Romero

74. Quirino Ordaz
75. Claudio X. González

76. Margarita Ríos Farjat
77. David Colmenares

78. Adán Augusto López
79. Carlos Joaquín González

79. Laura Rojas Hernández
79. Mónica Fernández Balboa

82. Jorge Carlos Ramírez Marín
83. René Juárez Cisneros

84. Carolina Viggiano
86. Alejandro Moreno "Alito"

86. Reginaldo Sandoval Flores
87. Manuel Velasco

88. Alberto Anaya
89. Eduardo Ramírez Aguilar

89. Fabiola Loya
91. Carlos Aceves del Olmo

92. Héctor Larios Córdova
93. Karen Castrejón Trujillo

94. Pedro Haces
94. Verónica Juárez Piña

96. Alejandrina Moreno Romero
97. Carlos Mendoza Davis
98. Jorge Álvarez Máynez

99. Geovanna Bañuelos de la Torre
99. Ignacio Mier Velazco

101. Gerardo Islas Maldonado
102. Arturo Escobar

10.2 Clemente Castañeda
104. Jerónimo Esquinca

104. Rubén Moreira
106. Adriana Díaz Contreras
107. Hugo Flores Cervantes

108. Ismael Hernández
109. Fernando González Sánchez

110. Sasil de León Villard
111. Jorge Argüelles

112. Graciela de la Cruz Mayo
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Si las elecciones para Diputados Federales 
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Independientemente de por quién vaya a 
votar para Diputado Federal, ¿qué cree que 
es lo mejor para México?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

(-2.0%)

(-0.7%)

(+2.7%)



25 50 75 100

SIETE: 

SOBRE LAS 
ELECCIONES 2024

ABR'21



25 50 75 100

Po
rc

en
ta

je

0

10

20

30

40

50

5 
AB

R 
20

10
 M

AY
 2

0

7 
JU

N 
20

5 
JU

L 
20

9 
AG

O 
20

6 
SE

P 
20

11
 O

CT
 2

0

8 
NO

V 
20

6 
DI

C 
20

10
 E

NE
 2

1

7 
FE

B 
21

7 
M

AR
 2

1

11
 A

BR
 2

1

MORENA

PAN

PRI

IND

MC

OTROS

NO SÉ

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

12.5

3.5

2.5

2.9

9.5

21.8

47.3

IND

Si las elecciones para Presidente de 
México fueran hoy, ¿cuál opción votaría?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

ABR'21

(-2.3%)

(+3.1%)

(-0.3%)

(-0.1%)

(0.0%)

(-1.4%)

(+1.0%)



25 50 75 100

Po
rc

en
ta

je

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55

5 
JU

L 
20

9 
AG

O 
20

6 
SE

P 
20

11
 O

CT
 2

0

8 
NO

V 
20

6 
DI

C 
20

10
 E

NE
 2

1

7 
FE

B 
21

7 
M

AR
 2

1

11
 A

BR
 2

1

35.6%

14.5%

49.9%

MORENA y aliados
No sé
Bloque Opositor Amplio
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MORENA en 2024? 
(población en general)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de MORENA en 2024? 
(simpatizantes del partido)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PAN en 2024? 
(población en general)

DESAGREGADO

HISTÓRICO
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PAN en 2024? 
(simpatizantes del partido)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRI en 2024? 
(población en general)

DESAGREGADO

HISTÓRICO
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial del PRI en 2024? 
(simpatizantes del partido)

DESAGREGADO
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(+1.9%)
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¿Quién le gustaría que fuera el candidato 
presidencial de un bloque opositor en 2024? 
(población en general)
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente 
de México, ¿cuál opción votaría?
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SOBRE LA 
CORRUPCIÓN
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¿Considera que en el gobierno de Andrés 
Manuel López Obrador hay o no hay 
corrupción?

HISTÓRICO

(+3.3%)
(-1.5%)

(+3.3%)
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Ana Gabriela Guevara de Deporte
Manuel Bartlett de CFE

Octavio Romero de PEMEX
Alejandro Gertz de FGR

Irma Eréndira Sandoval de la Función Pública
Horacio Duarte de Aduanas

Javier May de Bienestar
Ernesto Prieto del IDPR

Zoé Robledo del IMSS
Luis Antonio Ramírez del ISSSTE
Francisco Garduño de Migración

Rocío Nahle de Energía
Carlos Martínez de INFONAVIT

María Luisa Albores de Medio Ambiente
Víctor Villalobos de Agricultura

Jorge Díaz Leal de SCT
Jorge Alcocer de Salud
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Percepción de corrupción del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO

HISTÓRICO
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ABR'21

¿Estás de acuerdo o no en que se lleven a 
cabo las acciones pertinentes, con apego 
al marco constitucional y legal, para 
emprender un proceso de esclarecimiento 
de las decisiones políticas tomadas en los 
años pasados por los actores políticos 
encaminado a garantizar la justicia y los 
derechos de las posibles víctimas?

HISTÓRICO
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OCHO: 

SOBRE EL 
COVID-19

ABR'21
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1.2%
11.9%

41.3%

45.6%

Adecuada
Insuficiente
Exagerada
No sé

ABR'21

Diría que el Gobierno de la República frente 
a la crisis del Coronavirus está actuando 
de manera…

HISTÓRICO

(-1.0%)

(+0.6%)

(+0.9%)
(-0.5%)
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Ranking de Aprobación de manejo de crisis 
por el Presidente y Gobernadores

Tlaxcala - PRI 
5. Marco Antonio  
Mena R. 
74.8% (-6.5%)* 
Baja 4 lugares (1º a 5º)

Yucatán - PAN 
3. Mauricio  
Vila Dosal 
77.7% (+6.7%)* 
Sube 6 lugares (9º a 3º)

BCS - PAN 
4. Carlos 
Mendoza Davis 
75.2% (-0.1%)* 
Baja 1 lugar (3º a 4º)

Querétaro - PAN 
12. Francisco 
Domínguez S. 
66.7% (-6.1%)* 
Baja 6 lugares (6º a 12º)

Sonora - PRI 
1. Claudia A. 
Pavlovich A. 
78.7% (-0.9%)* 
Sube 1 lugar (2º a 1º)

Quintana Roo - PAN 
7. Carlos Manuel 
Joaquín G. 
70.7% (-3.0%)* 
Baja 3 lugares (4º a 7º) 

Hidalgo - PAN 
15. Omar 
Fayad Meneses 
64.4% (+2.9%)* 
Sube 3 lugares (18º a 15º)

Aguascalientes - PAN 
18. Martín 
Orozco Sandoval 
63.1% (+3.9%)* 
Sube 5 lugares (23º a 18º)

Guanajuato - PAN 
21. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
62.3% (-3.6%)* 
Baja 8 lugares (13º a 21º)

CDMX - MORENA 
26. Claudia 
Sheinbaum P. 
58.0% (+2.9%)* 
Sube 4 lugares (30º a 26º)

Zacatecas - PRI 
12. Alejandro 
Tello Cristerna 
66.7% (+0.2%)* 
Baja 1 lugar (11º a 12º)

Chiapas - MORENA 
16. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
64.0% (+1.3%)* 
Sube 1 lugar (17º a 16º)

Coahuila - PRI 
11. Miguel Ángel 
Riquelme Solís 
67.7% (-4.0%)* 
Baja 3 lugares (8º a 11º)

Jalisco - MC 
17. Enrique 
Alfaro Ramírez 
63.4% (+5.4%)* 
Sube 8 lugares (25º a 17º)

Veracruz - MORENA 
28. Cuitláhuac 
García Jiménez 
57.0% (-2.5%)* 
Baja 6 lugares (22º a 28º)

Tabasco - MORENA 
2. Adán Augusto 
López H. 
78.5% (+5.1%)* 
Sube 3 lugares (5º a 2º)

Guerrero - PRI 
8. Héctor A. 
Astudillo Flores 
70.5% (+4.0%)* 
Sube 3 lugares (11º a 8º)

BC - MORENA 
30. Jaime 
Bonilla Valdez 
54.5% (-0.7%)* 
Baja 3 lugares (27º a 30º)

Tamaulipas - PAN 
27. Fco J. García 
Cabeza de Vaca 
57.8% (+2.4%)* 
Sube 1 lugar (28º a 27º)

Campeche - PRI 
9. Carlos M. 
Aysa González 
69.7% (-2.6%)* 
Baja 2 lugares (7º a 9º)

Puebla - MORENA 
23. L. Miguel G. 
Barbosa Huerta 
59.4% (+1.1%)* 
Sube 1 lugar (24º a 23º)

Michoacán - PRD 
12. Silvano  
Aureoles Conejo 
66.7% (+6.7%)* 
Sube 9 lugares (21º a 12º)

Nayarit - PAN 
19. Antonio 
Echevarría G. 
62.9% (-2.5%)* 
Baja 5 lugares (14º a 19º)

SLP - PRI 
31. Juan Manuel 
Carreras López 
51.8% (-3.4%)* 
Baja 2 lugares (29º a 31º)

IND

Nuevo León - IND 
20. Jaime H. 
Rodríguez C. 
62.7% (+1.7%)* 
Baja 1 lugar (19º a 20º)

Colima - PRI 
10. José Ignacio 
Peralta Sánchez 
68.5% (+3.8%)* 
Sube 10 lugares (16º a 10º)

Durango - PAN 
22. José 
Rosas Aispuro T. 
61.1% (+0.5%)* 
Baja 2 lugares (20º a 22º)

EDOMEX- PRI 
24. Alfredo 
del Mazo Maza 
59.1% (+5.0%)* 
Sube 7 lugares (31º a 24º)

Oaxaca - PRI 
25. Alejandro I. 
Murat Hinojosa 
58.8% (-6.3%)* 
Baja 10 lugares (15º a 25º)

Chihuahua - PAN 
28. Javier 
Corral Jurado 
57.0% (-0.7%)* 
Baja 2 lugares (26º a 28º)

Morelos- PES 
32. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
44.5% (+0.1%)* 
Mantiene 32º lugar

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

MÉXICO - MORENO 
Andrés Manuel 
López Obrador 
51.9% (-2.7%)*

Sinaloa - PRI 
6. Quirino  
Ordaz Coppel 
72.1% (+1.4%)* 
Sube 4 lugares (10º a 6º)
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Aprobación por partido  
en el gobierno local

Aprobación de los Ejecutivos Locales 
sobre manejo de crisis COVID-19
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Cambio en la aprobación  
de gobernadores por 
partido en el poder

Cambio de la aprobación de los Ejecutivos 
Locales sobre manejo de crisis COVID

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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7.5%

25.5%

67.0%

Hay más infectados de los reportados
El número reportado representa la cantidad real
Hay menos infectados de los reportados
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15.2%
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Sí
No

Sobre el número de casos confirmados de 
coronavirus, considera que…

ABR'21

¿Conoce personalmente a alguien 
infectado por el COVID-19?
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Sí
No
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74.0%
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Sí
No

¿Usted en lo personal ha tenido síntomas 
de COVID-19?
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¿Usted en lo personal ha dado positivo 
como paciente de COVID-19?
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26.2%

25.0%

48.8%

Fue entre noviembre de 2020 y febrero de 2021
Fue entre marzo y octubre de 2020
Será entre marzo y junio de 2021

Considera que el momento máximo de 
contagios de COVID-19 en México…

ABR'21

Las compras de artículos para la atención 
del Coronavirus por parte del Gobierno 
Federal han sido…

43.4%

10.6%

46.0%

Corruptas y con precios inflados
Con precios justos pero beneficiando a unos cuantos
Transparente y con precios justos
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32.1%

67.9%

Se abran todos los negocios con medidas sanitarias
Se mantenga la cuarentena y el aislamiento

Usted prefiere que…
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HISTÓRICO
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6.9%

4.8%

6.8%

81.5%

Sí
Depende cual sea la vacuna
No sé
No

¿Piensa vacunarse contra el COVID-19?

ABR'21

HISTÓRICO
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Pfizer Johnson Moderna Sputnik V AstraZeneca Sinovac Cansino

19.818.317.515.2
9.69.4
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31.9

27.1
25.3
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13.4

47.949.8
55.4

59.560.961.7

81.1

Sí No sé No 

(alemana) (inglesa)(rusa)(americana)

¿Se pondría la vacuna…?
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(china)(americana) (china)
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OCHO: 

SOBRE 
NOTICIAS 
DEL MES



¿Cómo considera la relación entre el Presidente 
López Obrador y el Presidente Biden?

25 50 75
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Excelente Buena Regular Mala Pésima
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12.8%

32.1%
55.1%

En agosto con el nuevo ciclo
Hasta que el 100% de maestros estén vacunados
A la brevedad
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¿Cuál es su opinión sobre el regreso de los 
niños y jóvenes a clases? Deben regresar a 
clases…
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43.1%

6.6%

50.3%

Los jueces actuaron bien, defendieron la ley
No sé
Los jueces actuaron mal, son conservadores

ABR'21

Un par de jueces suspendieron la reforma 
eléctrica de AMLO por ser contradictoria a la 
Constitución. Opina que…
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44.1%

4.3%

51.6%

Sí, están interviniendo No sé No, no están interviniendo

Según su opinión, ¿están interviniendo o 
no, en las elecciones…?

21.0%

15.1%

63.9%

LOS GOBERNADORES

EL PRESIDENTE
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45.8%

3.2%

51.0%

Haciendo su trabajo de cuidar las elecciones
No sé
Ayudando a la oposición

ABR'21

Actualmente, hay un enfrentamiento entre el 
Presidente AMLO y el INE. Considera que el INE 
está…
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48.0%
52.0%

No Sí
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¿Alguna vez ha sido víctima o testigo de uso 
excesivo de la fuerza por parte de elementos 
policiacos?
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SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son mexicanos de 18 
años en adelante residentes en México y con acceso a 
espacios de Facebook Inc. Las fechas de 
levantamiento fueron del 6 al 10 de abril de 2021. El 
tamaño de la muestra es 21 164mexicanos. Con un 
nivel de confianza del 95%, el margen de error es de 
+0.9%. Cabe recordar que cada estimación tiene su 
propio error asociado y que adicionalmente pueden 
existir otro tipo de errores en la investigación. El 
estudio fue elaborado por parte de México Elige. Para 
más información contactar a info@mexicoelige.com
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